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Від адвоката посольства РФ до «патріота»: як Олександр Предиткевич намагається легалізуватися в Іспанії через українські
форуми

Російські посіпаки в Іспанії намагаються співпрацювати з українською владою.

В Іспанії офіційно діє понад 100 російських організацій, об’єднаних під парасолькою
SORS – Союзу організацій російських краян, які координуються безпосередньо через
офіс "Россотрудничества" ("Русский дом") у Мадриді. Ці структури активні, але діють
обережно, використовуючи м’яку силу.

Прикладом є засновник юридичної фірми Lex Dixit Олександр Предиткевич. Зокрема,
ще кілька років тому він фігурував у списках адвокатів при посольстві РФ та
отримував публічні відзнаки від організації SORS як представник "Російського дому в
Аліканте".

І вже після початку повномасштабного вторгнення Предиткевич в інтерв’ю просував
тези "про боротьбу з русофобією" та консультував, як обійти санкції після
відключення РФ від платіжних систем Visa, Mastercard та SWIFT.

Пізніше його риторика кардинально змінилася – соцмережі українською мовою,
організація заходів на підтримку країни. Один з них – Глобальний форум
відродження України (Global forum "Rebirth of Ukraine"), який пройшов у лютому у
Мадриді. Захід викликав хвилю обурення в українській спільноті через використання
державної символіки України та офіційного брендінгу посольства, що створювало
ілюзію державної підтримки.

Проте подія була приватною і мала суто комерційний характер, зокрема,
передбачала спонсорські пакети, тобто плату за можливість презентувати свою
організацію. Офіційна реакція Посольства України в Іспанії була однозначною:
дипустанова не причетна до організації форуму та не володіє інформацією про його
підтримку з боку інших органів державної влади.

Паралельно з такими ініціативами, за інформацією представників української
спільноти, Предиткевич намагався отримати статус почесного консула. Схожий шлях
"легалізації" через волонтерство та намагання видавати себе за уповноважену особу,
яка представляє інтереси України в іспанському політикумі, активісти закидають Анні
Шкаленко — очільниці асоціації Amigos De Ucrania ("Друзі України").

Окремим і найбільш критичним аспектом діяльності Предиткевича, на думку
активістів, є його публічно задекларована співпраця з одним зі стратегічних
держпідприємств України. На офіційному сайті юридичної компанії Lex Dixit у розділі
"Нам довіряють" компанія позиціює себе як партнер ДП "Документ" (Паспортний
сервіс) в Іспанії. На підтвердження цього зазначається, що фірма "сприяла відкриттю
та функціонуванню мобільних паспортних сервісів у Мадриді, Барселоні та Валенсії".
Сам Предиткевич намагається відбілити свою репутацію через компліментарні
інтерв’ю, які публікуються на українських сайтах, а потім масово поширюються
ботами у соцмережах.

Після суспільного розголосу зараз стало відомо, що ДП "Документ" все ж розірвало
співпрацю із цим російським адвокатом.
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IMO призупинила евакуацію суден
із Перської затоки після нового
інциденту в районі Оману

На основі даних розвідки:
Зеленський заявив про поглиблення
кризи в Криму та зростання
тривожності в РФ

У Харкові чоловік напав на
поліцейських із ножем, двоє
поранених 

У Швейцарії знайшли мертвою 37-
річну українку: підозрюють афганця,
шукають свідків 

Американські військові вперше
випробували український морський
дрон Magura V5 на навчаннях на
Філіппінах

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне
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Атака "шахедів": У Сумах лунають
вибухи

З метою безпеки: ізраїльська
авіакомпанія El Al скасувала рейси
до Росії 

Атака на Київ: у Дарницькому
районі палають склади, є двоє
постраждалих 

«Три роки без ролей»: заслужена
артистка України Валентина
Мацялко поскаржилася на утиски та
низьку зарплату у львівському
театрі 

Жителі Дарницького району Києва
повідомляють про різкий
«хімічний» запах після вибухів 

Справа на 200 мільйонів: НАБУ та
САП розслідують закупівлі газу у
компаній, пов’язаних із
полтавським депутатом Сергієм
Бєлашовим

Ситуація на фронті: Зафіксовано
213 боєзіткнень, найбільше – на
Покровському напрямку

До реставрації залучать
міжнародних партнерів: Успенський
собор Києво-Печерської лаври
законсервували після пошкоджень

Італія та Франція виступили проти
заборони на в’їзд в ЄС для росіян,
які воювали в Україні, - Bloomberg

У штурмовому полку «Скеля»
обливали людей взимку, а втікачів
прив’язували до квадроцикла, - ЗМІ

США більше не вважають себе
нейтральним посередником у війні
РФ проти України, - Макрон 

«Померли в лікувальних закладах»:
боєць 425-го штурмового
підрозділу Микола Кархан
прокоментував скандал навколо
полку 

Контроль реєстрів та конфіскація
авто через ВАКС: як працювала
модель збагачення керівника ОТЦК
Артема Требесова

На прилавках київського
супермаркету помітили колекційний
віскі за 1,5 мільйона гривень 

Через постійні обстріли та страх:
Донька Тоні Матвієнко виїхала до
Німеччини та отримала статус
біженки 

Схема на 81 мільйон: на закупівлі
укриттів для шкіл і військових
викрили масштабні розкрадання 

Знущання на полігонах та
мобілізація залежних: військова
омбудсманка заявила про системні
проблеми у полку «Скеля»
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